



# **The Sewerage & Water Board OF NEW ORLEANS**

625 ST. JOSEPH STREET  
NEW ORLEANS, LA 70165  
504.529.2837 OR 52.WATER  
[www.swbno.org](http://www.swbno.org)

**June 20, 2025**

## **Addendum No. 1**

Your reference is directed to the Request for Proposal for: **2025-SWB-54 Real Estate Broker Services** for the Sewerage and Water Board of New Orleans which proposals are due on **July 17, 2025**, at **11:00 a.m.** CST.

This addendum provides for the following:

- a) Responses to Questions

---

### 1. Responses to Questions

- A. Question: Are the affidavit attachments only required after the contract has been awarded, and thus should not be completed and included in the initial proposal?

**Answer: Please see page 18 of the bid document “Attachments – Affidavits (Required at Proposal Submission)”**

- B. Question: Can you confirm there is not a pre-submission conference?

**Answer: No. There is not a pre-submission conference scheduled for this solicitation.**

*The changes, additions, and/or deletions included herein are hereby made part of the solicitation documents for 2025-SWB-54 Real Estate Broker Services, as fully and completely as if the same were set forth therein. The bidder shall be responsible for having knowledge of all addenda issued for this RFP.*

**\*\*\* END OF ADDENDUM \*\*\***